

张明康走访慰问交通建设一线工作人员时强调 努力保障道路畅通和群众出行

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟 通讯员 郑义)9月1日晚,市委副书记、市长张明康到芝罘区走访慰问交通建设和征迁一线指挥部工作人员,强调要深入践行人民城市理念,认真落实市委相关部署要求,全面强化项目攻坚,破解难题堵点,努力保障道路畅通和群众出行。

塔山北路快速路是烟台“一横两纵”城市快速路中“一横”的重要组成部分,建成

后将有效疏解中心城区交通压力。张明康来到塔山北路征迁指挥部,看望坚守一线的指挥部干部职工,与指挥部的同志们深入交流,详细了解指挥部组织架构、运转机制、征迁工作进展等情况,对大家在征迁工作中的辛勤付出和工作成果表示肯定,鼓励大家再接再厉,按照既定的目标任务和时间节点,全力以赴推进工程建设。他指出,快速路建设是全市头号公共工程,征迁工作事

关项目顺利推进和群众切身利益,要耐心细致做好群众工作,坚持“一碗水”端平,确保每个环节都公开公平公正,依法保障征迁群众的合法权益,上下齐心协力,让这项惠及广大市民的重大工程早日贯通。

青年路铁路框架桥是烟台火车站快捷连接外界的主干道路之一,项目现场灯光通明、机械轰隆,施工人员正在加班加点抢工期赶进度。项目负责人介绍,这条道路24

小时不间断施工,计划今年11月底前建成通车。张明康来到工人驿站慰问一线工作人员,深入施工区域察看工程建设和安全措施落实情况,要求参建各方严把工程质量关、施工安全关,着力打造安全工程、放心工程,在确保质量和安全的前提下,抢抓施工黄金期,加力提速建设进度,推动项目早建成、快通车,尽最大努力缓解城市拥堵问题。

副市长李金涛参加活动。

6日起,烟台机场截载时间缩短至30分钟

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 王侃)记者昨天从烟台机场了解到,自9月6日起,烟台机场国内航班截载时间将缩短至30分钟,进一步提升出行效率,优化旅客体验。这意味着市民办理值机手续的时间更充裕,行程安排更从容。

航班截载时间是航空运输中的一个

重要概念,指航空公司和机场停止为某航班办理值机手续(包括领取登机牌、托运行李)的截止时间。为什么需要设置截载时间?原因是机场需在起飞前完成行李运输、配载平衡、舱单制作,向机组提交最终旅客、行李和货邮数据。设置截载时间是保障航班安全、降低运行风

险的必要措施。

截载时间缩短至30分钟后,市民在乘机方面抵达更从容、中转更高效、体验更顺畅,减少因值机截止过早带来的匆忙与压力。如遇特殊情况,可随时拨打机场服务热线:6299999,或咨询现场工作人员。

开通电子医保凭证 是否影响使用社保卡?

咨询:我现在已经在济南缴保险了,之前在烟台缴纳的年限我已经办理了转移,我社保卡里还有一部分钱,应该如何取出来呢?

答复:(1)现场办理:转移接续参保人员可以持本人有效证件和本人名下银行账户到医保经办窗口现场办理。

(2)网上办理:转移接续参保人员可以关注“烟台市医疗保障局”微信公众号,在医保服务-办事大厅-我要办事-个人账户一次性支取中上传本人身份证件或社保卡、本人名下银行账户办理。

咨询:现在都在使用电子医保凭证,激活了电子医保凭证以后是否会影响社保卡的使用?

答复:实行医保电子凭证最根本的目的,是方便参保人使用,在参保登记、医保查询、报销支付等医保业务场景,出示电子凭证二维码,即可办理所有的医保业务。但电子凭证和实体卡并不冲突,参保人既可使用医保电子凭证,也可以使用身份证件或社保卡等多种方式就医购药消费。

咨询:参保人家庭成员或亲属是否可以共享职工普通门诊统筹待遇?

答复:不可以,职工普通门诊统筹待遇仅限本人享受,家庭成员或亲属间不得互相借用或冒用。凡使用他人医疗保障凭证冒名就医、购药的,一经查实将按照《医疗保障基金使用监督管理条例》规定给予行政处罚。涉嫌刑事犯罪的,将移送司法机关。

咨询:灵活就业人员缴纳的基本医保与单位缴费职工医保住院待遇是一样的吗?是否有区别?

答复:灵活就业人员缴纳的基本医保与单位缴费在职职工医保住院待遇方面是一样的,没有区别。

张孙小娱 衣宝萱

魁玉南路港城西大街路口渠化完工

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 张洋 摄影报道)昨日,魁玉南路和港城西大街路口渠化工程完工开放通行。至此,北马路(青年路-大海阳路)、凤鸣路、南迎祥路等“堵点”均较预定工期提前完成渠化,市民出行更通畅、更舒心。

“我们6月17日进场后,考虑到今年夏天强对流天气较多,降雨随时可能不期而至,就率先开展了魁玉南路南北两侧的绿化中分带和侧分带拆除,拓宽作业面的同时,也给车辆尽量留出通行空间。”烟台集团市政路桥公司项目经理胡桐菲告诉记者,上周四,为冲刺最后的80米,项目部晚间调集人手,连夜开展摊铺作业,最终提前顺利完工。

周一交通早高峰,记者看到,以往魁玉南路与港城西大街交叉口拥堵的现象一去不复返。据介绍,魁玉南路北进口由3车道增至5车道,分别增加左转和右转专用车道,出口仍维持现有的3车道。魁玉南路南进口由4车道增至5车道,增加直行车道,并增加内侧左转专用车道长度,出口维持3车道。如今,伴随着魁玉南路“还路于民”,后续扫尾工作也在有条不紊地进行。道路正式划设了交通标志线,在优先保障畅通的前提下,路灯、人行道护栏、路中央护栏等也正按计划安装。

相关施工负责人介绍说,路口渠化看似体量不大,实则多位于老城区的交通



要道,车流量大、道路负荷高、施工“窗口期”格外短,且受到场地局限,大型施工机械往往无法进场,效率又打了折扣。面对种种不利情形,项目部根据降雨窗口灵活调整工序和人力,多个路口都较预计时间提前恢复通行。5月12日,北马路(青年路-大海阳路)正式开启渠化改造,拉开今年路口渠化施工的序幕,历经12天紧锣密鼓施工,于5月24日完成沥青摊铺,并于2天后开放通行;6月30日,西南河

路口渠化工程一夜间完成2000m²沥青摊铺,赶在第二天工作日早高峰来临前开放通行,原有的人行道改为右转专用道,东西半幅的车道不但对齐了,进出也更加顺畅;8月22日晚间,南迎祥路与环山路路口渠化工程完成最后一段沥青面层摊铺并通车,南迎祥路方向路口南侧120米范围,增加了一条右转专用车道,环山路方向路口东、西两侧各80米范围,道路向南拓宽2.5米,增加了1条汇入车道。

烟台市市场监管局负责人明天下午接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗)9月3日(星期三)15:00-16:00,烟台市市场监管局党组书记、局长谭克良将接听12345热线电话。

此次接听电话受理范围为烟台市市场监管局职责范围内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理范围的各类诉求,包括:食品安全、药品安全、特种设备安全、价格监管、商品质量检测、知识产权保护、消费者权益保护等方面咨询、求助、意见和建议。不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法

律、法规、规章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违反社会公序良俗的事项。

本次活动的受理方式是接听热线电话渠道的市民诉求,不接待来访人员。超出受理范围的来电,由12345热线工作人员按常规程序处理。因来电较多,为更好更快解决更多市民诉求,请市民朋友将通话时间控制在3分钟以内。接听单位负责人未能接听的诉求,由12345热线工作人员详细记录后,按常规程序处理。接听期间,对来电人个人信息要求保密处理的,不再转接领导接听,由12345热线工作人员详

细记录后,按常规程序处理。

接听情况将通过“大小新闻”和“烟台后浪号”微信视频号、“聚焦烟台”抖音号等媒体端对外公开。

